SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DIF DEL MNPIO. DE CANDELARIA

Av. 1ro de Julio s/n + calle 19 y 21. Colonia Centro. CP 24330 Candelaria, Campeche, México. Teléfono: g82-826-0349 Email: dif.direccion@municiplodecandelaria.gob.mx



CANDELARIA A 17 DE OCTUBRE DEL 2022

CUARTA ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA EN EL MUNICIPIO DE CANDELARIA, CAMPECHE.

EN LA CIUDAD DE CANDELARIA, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE EN EL ESTADO DE CAMPECHE, SIENDO LAS 2:00 HRS. DEL DÍA LUNES 04 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTI DOS, ESTANDO REUNIDOS EN LA SALA DE JUNTAS, DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA EN EL MUNICIPIO DE CANDELARIA CAMPECHE; UBICADA EN LA AVENIDA 1º DE JULIO SIN NÚMERO ENTRE LAS CALLES 19 Y 21 COLONIA CENTRO, PREVIAMENTE CITADO.

ORDEN DEL DÍA

- I. BIENVENIDA
- II. PASE DE LISTA
- III. VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL
- IV. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

ACEPTARON Y SE LES DIO CONTESTACIÓN.

C.C.P.

- V. ASUNTOS GENERALES
- VI. CLAUSURA DE SESIÓN

ASUNTOS GENERALES
NO
SE PREGUNTA SI HAY ALGUNA INCONFORMIDAD EN LA CUAL SE MENCIONA QUE
EN RELACIÓN AL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, DONDE
EXISTIENDO QUORUM LEGAL SE CONTINUA CON EL SIGUIENTE PUNTO
En relación al tercer punto del orden del día, se verifica el quorum legal;
DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA
INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL
EN RELACIÓN AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE REALIZA EL PASE DE LISTA DE LOS
.
FAMILIA
COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA
EN RELACIÓN AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE DA LA FORMAL BIENVENIDA AL
THE REPORT OF THE PRINTED BY CORDEN BY DIA SE DA LA EODMAI RIENVENIDA AL

an0**01**0

SE PRESENTARON SOLICITUDES DE INFORMACIÓN EN LA PAGINA DE TRANSPARENCIA Y CONFORME AL ARTICULO 74 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN SE

K

A.

1

SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DIF DEL MNPIO. DE CANDELARIA

Av. 110 de Julio s/n + calle 19 y 21. Colonia Centro. CP 24330 Candelaria, Campeche, México. Teléfono: 982-826-0349 Email: dif.direccion@municipiodecandelaria.gob.mx



DE IGUAL MANERA SE VOLVIERON A TOCAR TEMAS IMPORTANTES DE ACUERDO A LAS FRACCIONES QUE SUBEN A LA PLATAFORMA LOS SUJETOS OBLIGADOS.

SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN DE LA CUARTA ACTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA MUNICIPIO DE CANDELARIA, SIENDO LAS 4:00 HORAS DEL DÍA MENCIONADO AL INICIO DE LA PRESENTE, EXTENDIÉNDOSE LA ACTA FIRMADA AL ALCANCE DE LOS QUE INTERVINIERON.

FIRMA DE LA CUARTA ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA CELEBRADA EL 17 DE OCTUBRE DEL 2022.

Q.F.B. ADRIANA CORTES
SALVADOR

DIRECTORA GENERAL DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DIF MNPIO. DE CANDELARIA LIC. ELIO DAVID FELIX
ARREGUN

PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

C.P. EDWIN VENTURA LANDERO SÁNCHEZ VOCAL DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA LIC. BERTHA BÉTZABE DE LA CRUZ CORNELIO SECRETARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA

C.C.P.

000017